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-Kakosa gnvHa uenown nonockun? 20 CcM.
-Ha ckonbko goneun pasgenunu nonocky? 4
-UT10 HawNM nepsbiM AENCTBUEM?

CKOJIbKO CM 8 OOHOU Yemeepmou 0orie.

20cm:4=5cm.

-4T0 HaLNK BTOPbIM AENCTBNEM?
ONVHY OBYX Yemeepmbix Oosieu.

S5cmx2=10cm.

- UTOo Hawnm TpeTbnmM genctemem (Or1UHy mpex

yemeepmsbix doriel — 15 cm). i
ONVHY TeX Yemeepmabix 0osieu.

S5cmx3=15cm.




Pewenue 3a0au na
HAXO0MHCOCHUEC HECKOJIbKUX 00J1ell
yucid.




[1naH HAaXOXKAEHUNA HECKONbKUX
NoNen Yymcna:

Haxoaum ogHY AONH0 — BbINO/IHAEM AeNeHune
Ha pPaBHble 4YacTw.

Haxoaum HeckoNbKo Aonen ynmcna — Aoo
YMHOaem Ha KOJInYecTBo AoNeN.
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“PUIKYABTMUHYTKA: 1 MUH.
Bce ymeem mbl CHUTATb
Pas, asa, Tpu, Yetblipe, nate! (LLlaraem Ha mecTe.)
Bce ymeem mbl cuMTaTh, (Xnonaem 8 nagowu.)
OTabixaTb ymeem Toxe (MpbIXKKKW Ha mecTe.)

Pyku 3a cnuHy nonoxum, (Pyku 3a cnunny.)

fonosy nogHumem Bbiwe (MoaHANK ronosy sbiwle.)
N nerko-nerko nogbiwmm. (FnyboKkuii BooX-8bl40X.)
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[nuHa ompe3ka, pa3desléHHO20 Ha mpuU paeHble 4Yacmu ,

paeHa 9cM. HYemy paeHa 0nuHa mpembel Yacmu
ompe3Ka?

PeweHue: 9cmM:3=3cMm
Omeem: OnuHa mpembelU 4acmu ompe3Ka 3 cM.



C111.Ned49 1

Yemy paeHa dnuHa 0ee mpembel Yyacmu ompe3ka?
PeweHue: 3cmMx2=6cmMm
Omeem: 0nuHa dee mpembel Yacmu ompe3sKa 6 cm.



c.111.Ne450 PaccmMompum peweHue 3adayqu

Cadoeoo cobpasn 25ke suHozpalda. lNamyro yacmb
8UHoO2pada ucrnosib3oeasiu Ha coK. CKOJIbKO
KusioepamMmoe euHozpada ocmasiochb?

Cobpan — 25 kr <1
Mcnonb3oBanum - — Y4actb
OcTtanocb - ? Kr

PeweHue:

1) 25 kr : 5 = 5 Kr - ucnonb3oBanu.

2) 25 Kr — 5 Kr = 20 Kr — ocTtanocb
Omeem: 20 k2 suHo2pada ocmaJsiocb




3anayva. Paccrosinue mexay ropogamm 390 kM. Astobyc npo-
2
exan 3 Bcero paccrosHus. CKONbKO KWNOMETPOB eMy OCTanoch

npoexarb?

390 km

1) 390 : 3 - 2 = 260 (xkm)
2) 390 — 260 = 130 (km)






